10 xnace
Bapuanr 1
3amaua 1. (20 6ans10B)

Msu Opocuiu ¢ MOBEPXHOCTH 3€MJIMA MOYTH BEpPTUKaIbHO BBepX. OH yman co
CKOpOCThIO V=15 M/c Ha KpbImy JoMa BeicoTol h= 20 M. KakoB MoyJib cpeaHeit

CKOPOCTH KaMHs 3a BC€ BpeMsl moJieta?
3anaua 2. (8 0a/u10B)

KocMoneT nogxoauT K HEM3BECTHOM IUIAHETE M HAUYMHAET €€ OO0JIET 1O KPYroBOil
opOuTE CO CKOPOCThIO V = 3,4 KM/C, HaXOAACh MPH 3TOM Ha BeicoTe h= 600 KM OT
MOBEPXHOCTH TJIaHeThl. [IpoBeIeHHbIC U3MEPEHHUS TTOKA3aIu, YTO PAINYC IUIAHEThI
cocraBisier R = 3400 kM. Bo ckonbko pa3 yckopeHue CBOOOJTHOTO IMaJIeHUus Ha

MTOBEPXHOCTH TIJIAHETHI MEHBIIIE TAKOBOTO HAa MOBEPXHOCTU 3E€MIIH?
3agaua 3. (10 6a10B)

JIBa Tenaou30aupoBaHHBIX OaioHa | W 2 HAMOJHEHBl TeMEM U COEIUHEHBI

KOPOTKOM TOHKOW TpyOkoil ¢ kpaHoM. OObeMbl OaIOHOB, TEMIEPATypbl U
nasnenus B Hux Vi, T, p; u V,,T,, P, ussectunl. Haiitn temneparypy B GauioHax

MOCJIE OTKPBITHS KPaHa.
3anaua 4. (12 6a110B)

. 8
[TocTosiHHBIN TOK MOIIHOCThIO P = 2¢10° BT Hamo mepenaTh Ha paccTosHue L =
250 kM Tak, yToObI motepu dHepruu He mpesbiman N=10%. Onpenenuts

CeYeHHe MEIHOTO IPOBOAA JUIS JIMHUM JJIEKTPOIEPENauyd NPH HANPSKEHUH Ha
Beixoge wuctounnka U, =400 kB. ViempHOE CONpOTHBIEHHE IPOBOAA

0 =17010"°Omem.

3agaua 5. (10 GamioB)



Ha pucynke n3o0pakeH MpUMUTHBHBIN

aHaJior OAJUTUCTUYECKOTO

rajJlbBaHOMCTpPaA. On COCTOHUT nu3

MAaCCUBHOI'O IHPOBOAAIICTIO CTCPIKHIA L

=]

JUTUHOM | Maccoit M OOJIBEIINBAETCSA

TOPU3OHTAJILHO Ha ABYX JCTKHUX

BCPTHUKAJIBHBIX IIPOBOJIOKAX I[J'IHHOﬁ
I_ Kaxaas B BCPTUKAJIBHOM

OOIHOPOAHOM MAIrHUTHOM IIOJIC HWHAYKIOWH B . Ilocne 3ambIKaHMsA ITPOBOJIOK
3apsA’KCHHBIM KOHACHCATOPOM €MKOCTBIO C MakcuMalbHOE OTKJIOHEHUE IIPOBOJIOK
OT BCPTHKAJINU COCTABJCT «. I/ICHOHB?)YH IIPpUBCACHHBIC [TaHHBIC, HaﬁﬂHTe
Ha4YaJIbHOC HAIIPSKCHHUC  KOHICHCATOpPA. BpeMH paspAdKn CUUTATb HHUYTOKHO

MaJIbIM.



Bapuant 2
3agauya 1. (16 6a110B)

0
CaMouieT TUKUpPYET Ha LEedb MoA yrioMm o = 60° K TOPU30HTY CO CKOPOCTBIO V =
720 xM/au u cOpackiBaecT O0MOy Ha BbIcoTe h = 1 kM. KakoB Moaynb BekTOpa

CpeIHel CKopocTH 00MOBI 32 BpeMsl MOJIETa OT CaMoJIeTa JI0 Men?
3agaua 2. (20 6a1510B)

['py3, nexamuii Ha TOPU30HTAIBHOM TNIOCKOCTH, IPUCOEANHEH K TOPU30HTAIBHOM
npyxuHe xectkocteto K = 100 H/M, apyroii KoHel[ KOTOpoil He 3akpervieH. B
HayaJbHBIE MOMEHT MpyXuHa HefaedopmupoBaHa. [py3 cMmMemaror 1o
TOPU30HTAJM, PAcTATHUBasl MPYKUHY, U OTIYCKalOT 0€3 HavyaJbHOM CKOPOCTH.
JIBurasicb B OJHOM HAIpPaBJIEHUHU, TPy3 OCTaHABIMBAETCS, KOT/IA MPYKHHA C)KaTa,
IpU 3TOM HauOOJIbLIEE PACTSKEHHE MPYKUHBI ObUIO paBHO Xg = 15 cMm. Kakoe

KOJIMYCCTBO TCIJIOTHI BEIACINIIOCH B IIPOLCCCC NBUIKCHUA pr3&?

3anaua 3. (24 6a/1510B)

Benpo, Beicota koTtoporo H = 90 cMm, HanoJiHEeHHOE Ha 2/3 BOJIOH, IJIaBaeT B BOJIE
TaK, YTO €ro Kpas HaxoJsATCS BPOBEHb C MOBEPXHOCTHIO BOJBI. DTO KE BEAPO C
BO3yXOM, HArpeThiM 10 t; = 87°, morpyxaior B Boay BBepX aHoM. Ha Kakyro
riyorHy X Hy>KHO MOTPy3UTh BEAPO (CunTas OT MOBEPXHOCTHU BOABI IO €r0 KPaes),
qTOGBI OHO, TIPUHAB TEMIIEPaTypy BOmbl 1, = 27°C, He BCILIBIBANO U HE TOHYIIO?

ATMOcdepHOe TaBICHHE CYUTATH HOPMATBHBIM, ILIOTHOCTB BOABI p = 1000 Kr/n.
3anaua 4. (20 6a1510B)

B Bo3aymHbli KOHAEHcATOp eMKOCcThlo Cpy = | Mxk® BBOIAT mapasuiesbHO
OOKJIaJIKaM IUTACTUHY C JUAJIEKTPUUYECKOW MpoHULaeMocThio ¢ = 2. [lnactuna He

KacacTCia O6KJ'I3I[OK, MNEPCKPLIBACT IIO0JIOBUHY ILIOIIAAN 06KJ’I8,JIOK H HMCECT



TOJIIIMHY, PaBHYIO IOJOBHHE paccTOsiHUS Mexay oOkimagkamu. Konpencarop
kKakoi emkoctd Cy HAAO MNOAKIIOYHTH MOCIEAOBATENbHO C JAHHBIM, YTOOBI

€MKOCTb CUCTEMbI BHOBB cTajia paBHou Cp?
3amaua 5. (20 6a510B)

U3 MEJTHOU IIPOBOJIOKH YACIbHBIM

- -8
conpoTuBieHueM p = 1,7¢10" OM*M u ceyeHueM S —

= | MM® H3rOTOBHIH KBaJpaT C OUAroHalbl0 WU -
MIOMECTUIIM B OJHOPOJHOE MArHUTHOE TIIOJE C
WHOYKIUEeHn B = 1,7-10'2 Tn, mnapamiensHON
IUIOCKOCTH KBajpaTa. 3aTe€éM BEPXHHM KOHEI JHATOHAIM TMOJKIIOYWIA B
MOJIOKUTEIIBHOMY TOJIFOCY, a HIDKHUI — K OTPULATEIIBHOMY MOJIIOCY UCTOYHHKA

noctossHHoro HamnpsbkeHust U = 110 B. Kakas cuna nelictByer Ha KOHTYp?



